

## Correction Index

### Water Pumps (20-30kW)

**NOTE:**

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDRS (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction
<b>27.06.2022</b>		
01	Table of Content	Schedule of Particulars were modified.
02	ITB/Clause 14.9	Corrected
03	GCC/Clause 22.2	Corrected and Add.
<b>13.02.2020</b>		
01	Whole document	Ministry name corrected where necessary
02	Bidding Data 5.1	Deleted
03	Letter of Acceptance	Advance payment paragraph deleted
<b>17.12.2019</b>		
01	Whole Document	Ministry name was changed where necessary
02	Form of Bid	Foreign currency included in Bid Price
03	Bidding Data Clause 4.2 (iv) 4	Corrected as "15% of estimated cost of Bid"
04	Bidding Data Clause 45.1	Deleted
05	Payment Schedule 1 <sup>st</sup> Installment	Delete foreign inspection term
<b>15.07.2019</b>		
01	Payment Schedule 1 <sup>st</sup> Installment document to be submitted	Add Inspection and test certificate by the NWSDB pre-shipment Inspection team
<b>11.06.2019</b>		
01	Whole Document	Replace "day" with "Day"
02	-do-	Replace "bid" with "Bid"
03	ITB -Cl .4(viii)	Add "as according to the clause 42 hereof"
04	ITB- Cl. 43.2	Add "Defect liability period". Second sentence deleted.
05	Contract Data- Cl.1.1(g)	Added to clause "Defect Liability Period is 365 Days"

